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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 3/2018 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 

του Δήμου Πρέβεζας

      Θέμα : Άσκηση ένδικων μέσων και εξουσιοδότηση Νομικού Συμβούλου   
               

                    

   Στην Πρέβεζα,  σήμερα Πέμπτη 18 Ιανουαρίου  2018 και ώρα 13:00 μ.μ. στο Δημοτικό

Κατάστημα του Δήμου Πρέβεζας συνήλθε σε  συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή Πρέβεζας,

ύστερα από την αρ.πρωτ.874/12-01-2018 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με

αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.

 Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα

παρακάτω μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ
     1.  Πιπιλίδης Λάζαρος Πρόεδρος       1.  Γιαννουλάτος Ευάγγελος
     2.  Νέσσερης Χρήστος       2.  Κατσαούνος Θεόδωρος
      3.  Ματέρης Κωνσταντίνος        3.   Ροπόκης Ευάγγελος
     4.  Παππάς Δημήτριος       4.  Κατέρης Κωνσταντίνος
      5.  Κωστούλας Βασίλειος
      

 Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Μάνθα Κιτσαντά, δημοτικό υπάλληλο.

 Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 3ο θέμα, παρουσίασε την εισήγηση του Νομικού Συμβούλου του

Δήμου Πρέβεζας (Απ.Τάσσης) που έχει ως εξής:  

«...Σχετ: -Οι από 2-9-13 και 19-9-13 προηγούμενες εισηγήσεις μου. 

Παρότι  εξ αρχής το έτος 2013 είχα διατυπώσει  τις επιφυλάξεις  μου κατά την ανάληψη της
συγκεκριμένης υπόθεσης - τις οποίες και εξέθεσα πριν την άσκηση ασφαλιστικών μέτρων, περί
προσωπικής αντιδικίας των εμπλεκομένων αδιάφορης για το Δήμο, παρόλα αυτά, προκειμένου
να μην μείνει οποιαδήποτε σκιά μεροληψίας κατά του Δήμου, μετά από σχετική εντολή της
οικονομικής επιτροπής, άσκησα τότε αίτηση ασφαλιστικών κατά του κ Μόσχου.

Επί  της  ανωτέρω  αιτήσεώς  μας  εκδόθηκε  η  υπ’  αριθμ.  1/2013  απόφαση  της  Εισαγγελέως
Πρωτοδικών Πρέβεζας με την οποία απορρίφθηκε η αίτησή μας. Από το σκεπτικό της απόφασης
και  από  τις  καταθέσεις  ενώπιον  της  κας  Εισαγγελέως,  δεν  καταλείπονταν  καμία  ελπίδα
ευδοκιμήσεως  της  αιτήσεώς  μας  σε  δεύτερο  βαθμό,  δεδομένου  ότι  όπως  αναφέρει  και  η
απόφαση, η αντιδικία αφορούσε μικρό εδαφικό τμήμα ασήμαντης αξίας, το οποίο δεν βρίσκεται
στη νομή του Δήμου επί πολλές δεκαετίες. Η πρώην κοινότητα Ρευματιάς, ουδέποτε άσκησε
αγωγή όλα αυτά τα χρόνια για να διεκδικήσει  τη συγκεκριμένη έκταση, ενώ βρίσκονταν σε
γνώση της αντιδικίας. Για το λόγο αυτό η οικονομική επιτροπή αποφάσισε τότε τη μη άσκηση
ενδίκων μέσων κατά της ως άνω απόφασης, ούτε χορήγησε εντολή για άλλες ενέργειες. Κατά
συνέπεια το θέμα για το Δήμο Πρέβεζας νομικά, έχει κλείσει.
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Για  το  συγκεκριμένο  ζήτημα  έχω  γνωμοδοτήσει  έκτοτε  άλλες  δύο  φορές,  καθότι  ο  αιτών
επανέρχεται στο αίτημά του κατά περιόδους. Ο ίδιος αρνούνταν μέχρι πρότινος να κινηθεί ο
ίδιος  προσωπικά  για  να  επιλύσει  την  συγκεκριμένη  διαφορά  προτιμώντας  τις  δικαστικές
ενέργειες να αναλάβει ο Δήμος. Ο αιτών, ο οποίος άλλοτε παρουσιάζεται μόνος του και άλλοτε
ως εκπρόσωπος ομάδας κατοίκων, απαιτεί να γίνει αυτό που ζητά, ήτοι να συνεχίσουμε την
καταδίωξη  του  κ  Λουκά  Μόσχου.  Άλλως  εδώ  και  χρόνια  έχει  απειλήσει  ότι  θα  προσφύγει
αρμοδίως για να βρει  το δίκιο του. Ήδη μεταξύ των εμπλεκομένων ήδη έχουν ασκηθεί  και
μηνύσεις  για  ψευδορκίες,  χωρίς  να  γνωρίζω  περισσότερες  λεπτομέρειες  και  στις  οποίες
εξακολουθώ να έχω την άποψη ότι ο Δήμος δεν έχει κανένα λόγο να εμπλακεί.

Για τους λόγους αυτούς, δεν έχω τίποτε νεότερο να προτείνω, και προτείνω να ενημερώσετε
τον διοικούμενο ότι η απόφαση του Δήμου είναι οριστική, ώστε να αναλάβει τα δικαιώματά του.

Αν παρόλα αυτά η οικονομική επιτροπή στην οποία ζητώ να εισαχθεί το ζήτημα έχει 
οποιαδήποτε άλλη άποψη παρακαλώ ενημερώστε με....…» .

       Ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά.   

       Η Οικονομική Επιτροπή  αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της,

 τις διατάξεις  του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 

 την εισήγηση του Νομικού Συμβούλου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ)

   Αποδεχόμαστε  την εισήγηση του Νομικού  Συμβούλου και  εισηγούμαστε  την μη άσκηση

οποιουδήποτε ένδικου μέσου.

  Εγκρίνουμε όλες τις προπαρασκευαστικές διαδικαστικές πράξεις που έκανε ο πληρεξούσιος

Δικηγόρος μας στα πλαίσια της ως άνω εντολής και θεωρούμε αυτές έγκυρες και ισχυρές.

     Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 32/2018.

     Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΑΖΑΡΟΣ ΠΙΠΙΛΙΔΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
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